Sekildeki sisteme gore, aclk hava basinct (Pp,..) kag
cmHg dir?
(dSU =1 gfcmal d(;wa = 13.6 gfcms}

A)T B) 65 C)70 D) 75 E) 143

ideal davranigh X gazinin,

— sicakhgl 819°C

— basincl 1,4 atm

—  yogunlugu 1 g/L

olduguna gdére, mol kiitlesi kagtir?

A) 32 B) 44 C) 56 D) 64 E) 128

Asagidaki manometre sistemlerine gore, ideal A, B, C, D, E
gazlarindan hangisinin basinci diger gazlardan herhangi bi-
rinin basincl ile ayni degildir?

A) f‘ha\da =1atm B) fhava =76 atm

Py = 86 cmHg P45 = 67 cmHg
1 l




Clva su clva

Sekildeki manometre sistemlerine gore, olgiimleri yapilan
ideal gazlardan hangilerinin basinci 72 cmHg dir?

(dgy = 1 g/cm3, dgya = 13,6 glem3)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalmiz 1l
D)lvelll E)I,NNve lll

E lPo = 80 cmHg

Clva

Sekildeki sisteme gdre, barometredeki h yiiksekligi kag
cm dir?

A)S B) 15 C) 20 D) 25 E) 35

6. | Po =75 cmHg

clva

Sekildeki sisteme gore h yiiksekligi kag cm dir?

A)S B) 110 C) 115 D) 120 E) 125
lPo =760 mmHg
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Sekildeki sisteme gore, X gazinin basinci cmHg cinsinden
asagidakilerden hangisine esittir?

A) 760 + 4h B) 76 + 4h C)76 +h
D) 760 —h E) 760 + h



lPo = 5h cmHg

0,4 gram
H, —
gazi Y
’7 ih cm
V=224 litre | |
t=0°C N—A4

clva

Sekildeki sisteme gore, dis basing Po kag cmHg dir?
(H = 1; gazlar ideal davranistadir.)

A)152  B)304 C)38 D) 60,8 E) 76

lPo = 38 cmHg

V= 24 6 litre
t=327°C

Sekildeki sisteme gore, ideal davranigta oldugu bilinen SO,
gazinin miktari kag g dir?

(8§=32,0=16)

A) 32 B) 48 C) 64 D) 80 E) 96

V = 5,6 litre
t=273°C

ideal davranigtaki gazlarin bulundugu yukandaki sistemde,
1. kaptaki gazin basinci 1,5 atmosfer olduguna gére, 2. kap-
taki gazin kiitlesi kag gramdir?

(N=14,0=16)

A)5,5 B) 11 C)22 D) 44 E) 66
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l e \ = 5,6 litre
\ ,/ t=273°C

Sekildeki sistemde bulunan ideal davranigh gazlardan SO4
gazinin kiitlesi kag g dir?
(S=32,0=16)

A)2,5 B)5 C) 20 D) 40 E) 80

IE ‘lpo=?? cmHg

/]deal\ _ E..[ em tv =1-';-$ I(i:tre
He = °
\_gazi A . l :
=X,
clva

Ideal He gazinin sicakhdi 127°C, hacmi 7.6 litredir.
Sekildeki sisteme gére basinci élglilen ideal He gazi kag
mol diir?

1 1 1 1
Nz By )7 D) E) 1
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Cevaplar :
1C, 2)D, 3)E, 4)E, 5D, 6)B, 7)B, 8)E, 9A, 10)A, 11)A, 12)C,



